Karta pracy nr 1                       Załącznik 1
Zadanie 1 

Sześć bułek i jeden serek kosztują 2 złote, a sześć serków i jedna bułka kosztuje 5 złotych.
Ile kosztuje serek, a ile bułka?

Zadanie 2
Jajko z niespodzianką waży 100gramów. Ile waży jajko, a ile niespodzianka, jeśli niespodzianka jest o 10gramów cięższa od jajka?

Zadanie 3

Tulipan kosztuje x złotych, a róża y złotych. Za cztery tulipany i dwie róże zapłacono 16 złotych. Tulipan jest dwa razy tańszy od róży. Jaka jest cena jednego tulipana, a jaka jednej róży?

                          Karta pracy nr 2                      
Zadanie 1 

Sześć bułek i jeden serek kosztują 2 złote, a sześć serków i jedna bułka kosztuje 5 złotych.
Ile kosztuje serek, a ile bułka?

Zadanie 2
Jajko z niespodzianką waży 100gramów. Ile waży jajko, a ile niespodzianka, jeśli niespodzianka jest o 10gramów cięższa od jajka?

…. – waga jajka 

…. – waga niespodzianki

………– waga jajka z niespodzianką

………- waga niespodzianki
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Zadanie 3

Tulipan kosztuje x złotych, a róża y złotych. Za cztery tulipany i dwie róże zapłacono 16 złotych. Tulipan jest dwa razy tańszy od róży. Jaka jest cena jednego tulipana, a jaka jednej róży?

……- cena jednego tulipana

……- cena jednej róży

……- wartość czterech tulipanów

……- wartość dwóch róż

……- kwota, jaką musimy zapłacić za cztery tulipany i dwie róże
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Karta pracy nr 3                                 
Zadanie 1 

Sześć bułek i jeden serek kosztują 2 złote, a sześć serków i jedna bułka kosztuje 5 złotych.
Ile kosztuje serek, a ile bułka? [image: image3.jpg]
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Zadanie 2
Jajko z niespodzianką waży 100gramów. Ile waży jajko, a ile niespodzianka, jeśli niespodzianka jest o 10gramów cięższa od jajka?
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x – waga jajka 

y – waga niespodzianki

………- waga jajka z niespodzianką

………- waga niespodzianki
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Zadanie 3

Tulipan kosztuje x złotych, a róża y złotych. Za cztery tulipany i dwie róże zapłacono 16 złotych. Tulipan jest dwa razy tańszy od róży. Jaka jest cena jednego tulipana, a jaka jednej róży?
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         =  16 zł
……- cena jednego tulipana

……- cena jednej róży

……- wartość czterech tulipanów

……- wartość dwóch róż

……- kwota, jaką musimy zapłacić za cztery tulipany i dwie róże
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